

Kraków, 19.07.2023 r.  
ZDW/PW/2023/5770/DN-4/KJ  
zn. sprawy: ZDW-DN-4-271-55/23

### **Wg rozdzielnika**

**dotyczy: postępowania w sprawie zamówienia pn. Zachodnia obwodnica Zielonek etap II – opracowanie dokumentacji projektowej, pełnienie nadzoru autorskiego (nr ZDW-DN-4-271-55/23)**

Zamawiający – Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie prowadzący postępowanie jw., niniejszym na podstawie art. 135 ust. 1, 5 i 6 ustawy z dnia 11.09.2019 r. – *Prawo zamówień publicznych* (tekst jedn. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710, ze zm., zwanej dalej ustawą PZP) udziela poniżej odpowiedzi na złożone przez Wykonawców wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w przedmiotowym postępowaniu, które wpłynęły do Zamawiającego (numeracja pytań oraz kolejność udzielania odpowiedzi jest ustalona przez Zamawiającego):

#### **Pytanie nr 2**

*Prosimy o udostępnienie dokumentacji opracowanej przez biuro projektowe YOUR INVESTMENT w tym m. in.: mapę sytuacyjno - wysokościową, dokumentację geologiczną, obliczenia hydrologiczne itp. Przedmiotowe materiały jeśli zostały wykonane zgodnie z przepisami prawa oraz wymaganiami Zamawiającego mogą mieć istotny wpływ na cenę ofertową.*

#### **Odpowiedź**

Zamawiający informuje, iż posiadana dokumentacja w zakresie obejmującym materiały i dokumenty opracowane / pozyskane przez podmiot YOUR INVESTMENT Sp. z o.o. w kontekście obrazującym wstępne rozwiązania projektowe została udostępniona w ramach materiałów zamieszczonych w linku do załączników pod adresem [https://pliki.zdw.krakow.pl/wzp5/postepowanie55\\_23.zip](https://pliki.zdw.krakow.pl/wzp5/postepowanie55_23.zip) – w katalogu pn. *zał. 1.5.* w folderze pn. *wstepne rozwiazania projektowe.*

#### **Pytanie nr 3**

*Prosimy o informację, czy Zamawiający posiada uzgodnienie z PSE w zakresie skrzyżowania z istniejącą siecią 220kV. Jeśli tak to prosimy o udostępnienie.*

#### **Odpowiedź**

Zamawiający informuje, iż nie posiada uzgodnienia z PSE w zakresie skrzyżowania z istniejącą siecią 220 kV.

#### **Pytanie nr 4**

*Prosimy o udostępnienie warunków na przebudowę sieci WN 220kV lub informację, iż przebudowa przedmiotowej sieci nie jest konieczna? Zwracamy uwagę, iż opracowanie dokumentacji projektowej w tym zakresie stanowi istotny wpływ na łączną cenę ofertową. Powyższe wynika z ograniczonej liczby firm, które mogą realizować tego typu zadania.*

#### **Odpowiedź**

Zamawiający informuje, iż nie dysponuje uzgodnieniem z PSE warunków przebudowy sieci 220 kV. Jednocześnie nadmienia się, iż na etapie opracowania koncepcji PSE wydało

określone warunki techniczne – przedmiotowy dokument został udostępniony w ramach dokumentów zamówienia (zamieszczony jest w linku do załączników pod adresem [https://pliki.zdw.krakow.pl/wzp5/postepowanie55\\_23.zip](https://pliki.zdw.krakow.pl/wzp5/postepowanie55_23.zip) – w katalogu pn. *ZWK\_zal formalno-prawne*). W oparciu o przedmiotowe warunki należy uwzględnić w ramach oferty konieczność opracowania w ramach realizacji niniejszego zamówienia dokumentacji niezbędnej do uzyskania pozytywnej opinii PSE, w tym m.in. ewentualnego opracowania analizy technicznej spełnienia wymogów normowych.

Niniejsze pismo staje się częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia.

*Z up. Dyrektora  
Zarządu Dróg Wojewódzkich w Krakowie  
Inga Gęsiarz-Nowak  
Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych*

Rozdzielnik:  
[www.zdw.krakow.pl](http://www.zdw.krakow.pl)  
1 x DN-4 a/a